Ryttarebrev för Kvällstävling den 6/4 2017.
Här nedan kommer lite viktig information för tävlande. Tävlingen kommer ridas två och två eller tre och tre på speakerns kommandon. Prisutdelning efter varje klass
Incheckning 
Mellan 16.15-17.00 då ska vaccinationsintyg, hästpass och ryttarförsäkran visas. Man får inte lasta ut sin häst innan detta är gjort. 
Starttid
[bookmark: _GoBack]Kl 17.00 är första start. Fullständigt tidschema för dagen finns på hemsidan och uppsatt vid incheckningen på tävlingsdagen. 
Parkering
Det är ju lite dåligt med parkering precis vid banan så de kommer vara så att vissa av er med hage kommer behöva parkera på vår parkering som ligger lite längre från banan. 
Hagar 
Ni som bokat hage finns det en lista på hemsidan om vilken hage ni fått tilldelat. Kolla på tävlingsdagen så de inte blivit någon ändring vilken hage du fått tilldelat, kommer finnas listor vid incheckningen. När man lämnar hagen ska den vara ur mockad och grinden vara stängd till hagen så de är snyggt till nästa kommer.
Cafeterian
Cafeterian har öppet denna dag och de är ungdomssektionen som står för servicen. De kommer finnas macka. Korv med bröd, fika mm att köpa.
Finns de några frågor ställs de till Johanna Jönsson 070-3029009. johannza@hotmail.com eller facebook
